

Курсантский и студенческий клуб ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова открыл творческий сезон 2018-2019 года



1.09.2018. Творческий сезон Курсантский и студенческий клуб (заведующий – Г.Н. Малиновская) открыл в День знаний. Курсанты и студенты подарили зрителям музыкально-поэтическую композицию «Нам море – дом, а экипаж – семья», в которой в роли ведущих выступили Артем Никитенко (Общеинженерный факультет) и Дарья Зотина (Институт международного транспортного менеджмента). Курсант второго курса ОИФ Ксения Попова исполнила песню «Ты слышишь море», Алексей Николаевич Башкатов (музыкальный руководитель) «Экипаж – одна семья».



8.09.2018. День Новодевяткинского сельского поселения

Танцевальный коллектив «Баланс» открыл танцевальный сезон выступлением на празднике наших друзей – Дне Новодевяткинского сельского поселения.

Зрители тепло встретили танцевальные композиции «Мир зеленого цвета» и «Морской вальс».

В программе праздника также приняли участие коллективы художественной самодеятельности города, артисты Санкт-Петербурга и группа «Дискомафия».

10.09.2018. Десятилетие Пассажирского порта Санкт-Петербург «Морской фасад»



10 сентября 2008 года Пассажирский порт Санкт-Петербург принял первое в своей истории судно – «Costa Mediterranea», с этого момента и началась история деятельности первого и единственного в Северо-Западном регионе России специализированного пассажирского порта.

В этот день десятилетие спустя прошло торжественное мероприятие, посвящённое десятилетию Пассажирского порта «Морской фасад». Открылось мероприятие вальсом в исполнении танцевального коллектива «Баланс», а завершил торжественное мероприятие Алексей Николаевич



Башкатов песней «Синяя вечность».

Коллективы клуба ждут новые творческие силы

7 и 10 сентября 2018 года руководители творческих студий и коллективов Курсантского и студенческого клуба

встретились с первокурсниками ИМТМ и ОИФ, подробно рассказали о деятельности каждого коллектива и показали творческие видеовизитки. После мероприятия у ребят была возможность лично пообщаться с педагогами, обменяться информацией и записаться на пробные занятия. Нужно отметить, что достойных продолжателей славных победных творческих традиций немало, и скоро мы услышим новые имена, и новые звезды выйдут на сцену университета!